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SIGURNO DRUŠTVO ZA SIGURNU DJECU 

- VIZIJA KOJA NAS VODI

Od osnutka 1994. godine, kao organizacija civilnog društva, pružamo podršku najranjivijima 

u našem društvu, s posebnim naglaskom na one koji žive u rizičnim uvjetima. 

Vodeći se vizijom Sigurno društvo za sigurnu djecu i tijekom 2025. godine predano smo radili 

za opće dobro. Provodili smo preventivno socijalizacijske programe, pružali socijalne usluge i 

humanitarnu pomoć, aktivno djelovali u okviru mrežnih organizacija posvećenih djeci, 

obiteljima u riziku i osobama s iskustvom siromaštva. Sudjelovali smo u radu radnih i 

savjetodavnih skupina, pratili javne politike, zalažući se za potpunu realizaciju i zaštitu prava 

djece i obitelji. Nastavili smo surađivati s našim partnerskim organizacijama, Hrvatskim 

zavodom za socijalni rad, osnovnim i srednjim školama te srodnim udrugama, kao i poslovnim 

sektorom i građanima, a kako bismo osigurali dostupnost usluga savjetovanja i psihosocijalne 

podrške za djecu, mlade i roditelje u nepovoljnim životnim okolnostima. 

Tijekom 2025. godine u našim aktivnostima sudjelovalo je preko 900 djece, mladih, 

roditelja/skrbnika, udomitelja, stručnjaka iz sustava socijalne skrbi, odgojno – obrazovnog 

sustava te srodnih udruga. Proveli smo dvije javne kampanje, na društvenim mrežama,  

usmjerene senzibilizaciji javnosti o potrebama i pravima djece u obiteljsko-pravnoj zaštiti u 

sustavu socijalne skrbi, potrebama jednoroditeljskih obitelji te važnosti dostupnosti socijalnih 

usluga i pružanja podrške obiteljima u potrebi. U okviru prgrama humanitarne pomoći 

podijelili smo preko 1400 potvrda za jednokratnu kupnju namiranica, za sveukupno preko 370 

obitelji. 

Naša želja je jasna – stvarati zajednicu u kojoj svako dijete, bez obzira na životne okolnosti, 

ima priliku živjeti sigurno, voljeno i poštovano. Navedeno je ugrađeno i u naš novi Strateški 

plan za predstojeće petogodišnje razdoblje.   
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PROGRAMI I PROJEKTI  

Novi smjer 

Trogodišnji program „Novi smjer“ 

provodio se s ciljem univerzalne 

prevencije svih vrsta ovisnosti, s 

posebnim naglaskom na ponašajne 

ovisnosti, kod djece rane adolescentske 

dobi (viši razredi osnovne škole). Osim 

učenika, projekt je obuhvatio i rad s 

njihovim roditeljima te učiteljima i 

nastavnicima škola, kako bi se jačao 

sveobuhvatni pristup prevenciji svih oblika ovisnosti u lokalnoj zajednici. 

Program se provodio u partnerstvu s tri osnovne škole u Gradu Zagrebu: OŠ V. Novaka, OŠ M. 

J. Zagorke i OŠ Vugrovec - Kašina, a uz financijsku podršku Ministarstva zdravstva. 

U trećoj godini provedbe programa (11/2024. – 11/2025.) organizirane su i provedene 

ukupno 24 radionice za 133 učenika i učenica starije osnovnoškolske dobi, korištenjem 

interaktivnih metoda i tehnika grupnog rada. Radionice za učenike bile su usmjerene razvoju 

osobnih i socijalnih vještina, a koncipirane su na način da učenici, kroz osobno iskustvo, 

interaktivne metode i aktivno sudjelovanje, bolje upoznaju i prihvate sebe, povećaju 

toleranciju različitosti odnosno prihvaćanje drugih te razviju kritičko razmišljanje i primjerene 

načine uspostavljanja odnosa s drugima. 

Održano je pet predavanja za roditelje učenika 

na temu „Kada odrasli prepoznaju smjer - djeca 

lakše biraju put“ na kojima su sudjelovala 

sveukupno 72 roditelja. Roditelji učenika su 

informirani o vrstama ovisnosti, s posebnim 

naglaskom na ponašajne ovisnosti (ovisnost o 

internetu, videoigrama, društvenim mrežama…) 

te o tome kako prepoznati rizična ponašanja i 

pravovremeno reagirati.  

Održana su dva predavanja - radionice za učitelje 

i nastavnike partnerskih škola, na kojima je sudjelovalo sveukupno 80 učitelja, nastavnika i 

stručnih suradnika. Predavanja za učitelje bila su usmjerena na osnaživanje njihovih 

kompetencija u prepoznavanju i prevenciji rizičnih ponašanja djece te na važnost njihove 

dobrobiti u tom procesu. Izrađena je i tiskana brošura s rezultatima trogodišnje provedbe 

programa i zaključkom provedene vanjske evaluacije.  

https://djeca-prva.hr/wp-content/uploads/2025/11/BROSURA___NOVI-SMJER.pdf
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Drugi način – projekt promicanja mentalnog zdravlja 

„Drugi način – projekt promicanja 

mentalnog zdravlja“ je projekt 

usmjeren promicanju mentalnog 

zdravlja djece, mladih i obitelji kroz 

pružanje usluga savjetovanja i 

psihosocijalne podrške za pojedince i 

obitelji koje nisu u sustavu obiteljsko-

pravne zaštite Hrvatskog zavoda za 

socijalni rad te kroz preventivne 

radionice za djecu partnerskih škola u 

lokalnoj zajednici i predavanja za  

njihove roditelje. Projekt se provodi u partnerstvu s OŠ D. Kušlana i OŠ V. Nazora u Zagrebu. 

Aktivnosti projekta financirane su od strane Grada Zagreba i Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih. 

U 2025. godini projektom je sveukupno obuhvaćeno 102 učenika i učenica kroz radionice u 

osnovnim školama, 54 roditelja kroz predavanja za roditelje i 20 djece, mladih i roditelja kroz 

individualno i/ili obiteljsko savjetovanje. Provedeno je 12 radionica za učenike 5. i 6. razreda 

osnovnih škola i 4 predavanja za roditelje učenika. Radionice za učenike bile su usmjerene 

jačanju psihološke otpornosti učenika. Kroz ciklus od 3 radionice učenici su prošli teme 

vezano za mentalno zdravlje (važnost i uloga mentalnog zdravlja, prepoznavanje misli i 

osjećaja te njihovog utjecaja na ponašanje, vještine nošenja sa stresom i sl.) te stjecali vještine 

brige o mentalnoj higijeni. Materijale koje su koristili tijekom radionica mogu nastaviti 

samostalno koristiti i nakon provedbe 

projekta, što može doprinijeti daljnjem 

jačanju njihove psihološke otpornosti i 

održavanju mentalnog zdravlja. Predavanja za 

roditelje bila su usmjerena senzibilizaciji 

roditelja vezano za važnost i ulogu mentalnog 

zdravlja, prepoznavanje situacija i simptoma 

koji ukazuju na poteškoće u području 

mentalnog zdravlja i potrebu za traženjem 

stručne pomoći. 
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Mogu drugačije – biram nenasilje!  

Opći cilj projekta „Mogu drugačije – biram 

nenasilje!“ je pridonijeti smanjenju svih 

pojavnih oblika nasilja među djecom i 

mladima, a specifični ciljevi su: 

– osigurati dostupne usluge 

savjetovanja za djecu i mlade u riziku 

od neprihvatljivog ponašanja (djeca i 

mladi s problemima u ponašanju, 

djeca i mladi iz rizičnih obiteljskih 

okruženja), pomoć u učenju te 

sudjelovanje u interaktivnim 

radionicama, sve u svrhu usvajanja zdravih i nenasilnih obrazaca ponašanja; 

– poboljšati kompetencije roditelja kroz podršku u usvajanju i jačanju roditeljskih 

vještina, sudjelovanjem u aktivnostima individualnog i/ili obiteljskog savjetovanja i 

stručnih predavanja; 

– jačati stručne kapacitete djelatnika partnerskih ustanova (učitelji, nastavnici, stručni 

suradnici) za brže prepoznavanje rizika u životu djece i mladih i adekvatno reagiranje 

u slučajevima međuvršnjačkog nasilja. 

Korisnici projekta su djeca i mladi u riziku 

od neprihvatljivog ponašanja, posebno 

nasilnih obrazaca ponašanja (djeca i mladi 

s problemima u ponašanju, djeca i mladi iz 

rizičnih obiteljskih okruženja) i njihovi 

roditelji (identifikacija korisnika u dogovoru 

sa stručnom službom partnerskih osnovnih 

škola, drugih osnovnih i srednjih škola u 

lokalnoj zajednici te područnih ureda 

Hrvatskog zavoda za socijalni rad) i 

učitelji/nastavnici partnerskih škola. Projekt se provodi u partnerstvu s OŠ M. J. Zagorke i OŠ 

V. Nazora u Zagrebu. U 2025. godini aktivnostima su obuhvaćena 42 korisnika. Projekt se 

provodi uz financijsku podršku Grada Zagreba.  
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Biraj drugačije!  

Program „Biraj drugačije!“ usmjeren je 

smanjenju rizika za razvoj ovisnosti i 

ponašanjih ovisnosti kod djece i mladih 

kroz podršku obiteljima u riziku, u lokalnoj 

zajednici.  

Program se provodi uz financijsku podršku 

Ministarstva zdravstva, od studenog 2023. 

godine. Do studenog 2025. provodio se u 

partnerstvu s Osnovnom školom Vladimira Nazora, Osnovnom školom Vjenceslava Novaka i 

Osnovnom školom Dragutina Kušlana, a od studenog 2025. godine provodi se u partnerstvu 

s Hrvatskim zavodom za socijalmni rad, Područni uredi Dubrava, Maksimir i Sesvete.   

Aktivnosti programa uključuju individualno i obiteljsko savjetovanje za djecu i mlade s 

problemima u ponašanju te djecu i mlade iz rizičnog obiteljskog okruženja i njihove 

roditelje/skrbnike, grupni rad s djecom, grupni rad s roditeljima kao i organizaciju javnih i 

stručnih predavanja u lokalnoj zajednici. 

Tijekom 2025. godine, ukupno 61 korisnik 

sudjelovao je u uslugama individualnog i 

obiteljskog savjetovanja te  grupnog rada 

za djecu i roditelje. Formirane su 2 grupe 

za djecu iz rizičnih skupina (djeca s 

problemima u ponašanju, djeca iz rizičnog 

obiteljskog okruženja) i 2 grupe za 

roditelje djece iz rizičnih skupina te je 

ukupno održano 20 susreta grupnog rada 

za roditelje i 20 susreta grupnog rada za 

djecu. 

Održano je javno stručno predavanje u lokalnoj zajednici „Naučimo djecu da BIRAJU 

DRUGAČIJE i donose zdrave izbore za sebe!“ na kojem je sudjelovalo 16 građana – roditelja 

i stručnjaka s područja Dubrave, Maksimira i Pešćenice.  
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Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne skrbi 

 „Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne 

skrbi“ je program integriranog pružanja socijalnih 

usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške za 

djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi i 

njihove roditelje/skrbnike s ciljem prevencije 

institucionalizacije djece i prevencije socijalne 

isključenosti djece, mladih i obitelji u riziku. 

Uključuje jačanje kapaciteta stručnjaka sustava 

socijalne skrbi i udruga – pružatelja socijalnih 

usluga te unaprjeđenje i širenje kvalitetnog 

mrežnog pristupa pružanja socijalnih usluga u 

zaštiti djece, mladih i obitelji u lokalnoj zajednici. 

Program se provodi od 2005. godine. 

U 2025. godini program se provodio uz financijsku 

podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, 

obitelji i socijalne politike (kao trogodišnji program, u financijskom ciklusu lipanj 2023. – 

svibanj 2026.) i Grada Zagreba, Gradskog ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom (kao 

trogodišnji program, u financijskom ciklusu siječanj 2023. – prosinac 2025.). Program se 

provodi u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za socijalni rad, Područni uredi Dubrava, Sesvete, 

Maksimir i Križevci. Aktivnosti programa uključuju pružanje usluga savjetovanja i 

psihosocijalnog savjetovanja i podrške za djecu, mlade, roditelje/skrbnike odnosno obitelji u 

obiteljsko-pravnoj zaštiti Hrvatskog zavoda za socijalni rad, igraonice za djecu (za djecu 

roditelja/skrbnika koji sudjeluju u grupnom radu), superviziju psihosocijalnog rada za 

stručnjake Hrvatskog zavoda za socijalni rad, kontinuiranu superviziju 

savjetovanja/terapijskog rada za stručnjake udruge te promociju i 

senziblizaciju javnosti.  

Tijekom 2025. godine 93 

korisnika primilo je usluge 

savjetovanja i psihosocijalnog 

savjetovanja i podrške (33 

djece, mladih i 60 roditelja, 

skrbnika) kroz individualno, obiteljsko, partnersko savjetovanje i grupni rad za djecu i za 

roditelje, osigurana je kontinuirana supervizija psihosocijalnog rada za ukupno 48 

stručnjaka Hrvatskog zavoda za socijalni rad te je provedena javna kampanja usmjerena 

senzibilizaciji javnosti o potrebama i pravima djece u obiteljsko - pravnoj zaštiti u sustavu 

socijalne skrbi i važnosti dostupnosti socijalnih usluga. Oglas u okviru javne kampanje imao 

je 360.000 prikaza te je kampanja dosegla 132.485 jedinstvene osobe.  

https://djeca-prva.hr/pravovremena-podrska-djeci-i-obiteljima-u-nepovoljnim-zivotnim-okolnostima-kroz-socijalnu-uslugu-psihosocijalnog-savjetovanja-iznimno-je-vazna/
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Točka promjene – obitelj bez nasilja  

 “Točka promjene – obitelj bez nasilja” je 

projekt kojim doprinosimo pružanju 

pravodobne podrške žrtvama nasilja u obitelji, 

ublažavanju posljedica počinjenog nasilja te 

prevenciji i smanjenju svih pojavnih oblika 

nasilja. Kroz aktivnosti projekta pružamo 

usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške 

djeci, mladima i roditeljima/skrbnicima, 

odnosno obiteljima koje su u tretmanu Hrvatskog zavoda za socijalni rad zbog izloženosti 

obiteljskom nasilju i/ili konfliktnim odnosima među roditeljima, unaprjeđujemo 

profesionalne kompetencije stručnjaka u radu sa žrtvama nasilja u obitelji te senzibiliziramo 

širu javnost za problematiku nasilja u obitelji. 

Projekt se provodi od rujna 2025. do veljače 2026. godine, uz financijsku podršku Grada 

Zagreba, u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za socijalni rad, Područni uredi Dubrava, 

Maksimir i Sesvete. Tijekom 2025. godine 7 korisnika sudjelovalo je u uslugama 

savjetovanja i psihosocijalne podrške (4 djece i mladih te 3 roditelja) kroz individualno i 

obiteljsko savjetovanje.  

Moja obitelj 

Projekt „Moja obitelj“ je projekt usmjeren pružanju podrške roditeljima i djeci iz 

jednoroditeljskih obitelji. Projekt je financiran od strane Ministarstva demografije i 

useljeništva, provodio se u razdoblju od prosinca 2024. do 

studenog 2025. godine, u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za 

socijalni rad, Područni uredi Dubrava, Maksimir i Sesvete.   

Provedbom aktivnosti projekta pružala se podrška 

jednoroditeljskim obiteljima kroz savjetovanje djece i 

roditelja, grupni rad s roditeljima usmjeren jačanju 

roditeljskih kompetencija, unaprjeđenje kompetencija 

stručnjaka socijalne skrbi, povezivanje relevantnih dionika u 

lokalnoj zajednici, te senzibilizaciju javnosti. U 2025. godini 

20 korisnika primilo je usluge savjetovanja, psihosocijalnog 

savjetovanja i grupne podrške, provedena je javna kampanja usmjerena senzibilizaciji 

javnosti o potrebama jednoroditeljskih obitelji i važnosti pružanja podrške (Meta: 

1.312.143 prikaza oglasa, doseg: 555.561 jedinstvenih osoba; Google: 739.807 prikaza oglasa, 

doseg: 262.680 jedinstvenih osoba), te je održana jednodnevna edukacija iz područja 

primjene sveobuhvatne obiteljske procjene za 7 stručnjaka partnerskih područnih ureda 

Hrvatskog zavoda za socijalni rad. 

https://djeca-prva.hr/podrzimo-jednoroditeljske-obitelji-nasa-uloga-je-pokazati-im-da-nisu-sami/
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Zajedno za djecu 

„Zajedno za djecu“ je program podrške 

udomiteljstvu za djecu kroz pružanje 

usluga savjetovanja i psihosocijalne 

podrške udomiteljima, djeci u 

udomiteljskoj skrbi, članovima 

udomiteljske i biološke obitelji te 

primjenu integriranog pristupa 

institucionalnih i izvaninstitucionalnih 

pružatelja socijalnih usluga. Program podrške udomiteljstvu provodi se od 2016. godine. 

U 2025. godini program se provodio uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga 

sustava, obitelji i socijalne politike, u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za socijalni rad – 

Služba Grada Zagreba, Područni uredi Križevci, Vrbovec, Karlovac i Udruge za unaprjeđenje 

kvalitete života „Karika“, na području Koprivničko-križevačke županije, Zagrebačke županije, 

Karlovačke županije i Grada Zagreba. 

Aktivnosti programa uključuju grupno savjetovanje/edukaciju udomitelja za djecu i mlade, 

individualno i obiteljsko savjetovanje za udomitelje, djecu i mlade u udomiteljskoj obitelji, 

kao i za članove udomiteljskih i bioloških obitelji; osnaživanje profesionalnih kompetencija 

stručnjaka Hrvatskog zavoda za socijalni rad, unaprjeđivanje znanja i vještina stručnih 

suradnika odgojno-obrazovnog sustava, učitelja i nastavnika te integriranje podrške 

Hrvatskog zavoda za socijalni rad u području udomiteljstva za djecu, s ciljem bolje integracije 

djeteta u obiteljsku i školsku sredinu odnosno zajednicu u kojoj živi. 

Tijekom 2025. godine, 49 korisnika je primilo uslugu savjetovanja i psihosocijalne podrške 

kroz individualno i obiteljsko savjetovanje te grupni rad kroz koji smo održali 13 susreta 

grupnog savjetovanja i edukacije za dvije grupe udomitelja: na području Karlovca  i Grada 

Zagreba te 6 grupnih susreta za djecu koja se nalaze u udomiteljskoj skrbi, na području 

Karlovca. Izrađen je Protokol o suradnji 

Hrvatskog zavoda za socijalni rad, 

Županijske službe Karlovačke županije i 

škola na području Karlovačke županije u 

osiguravanju podrške djeci i mladima u 

udomiteljskoj skrbi. U izradi protokola 

sudjelovalo je ukupno 6 stručnjaka iz 

HZSR Područnog ured Karlovac, Osnovne 

škole Turanj, Udruge Karika i Djeca prva. 

Ukupno je 36 stručnjaka partnerskih i 

suradničkih organizacija – Hrvatskog 
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zavoda za socijalni rad, Područni uredi Vrbovec, Karlovac, Osnovne škole Turanj i Osnovne 

škole Švarča iz Karlovca i Udruge za unaprjeđenje kvalitete života „Karika“ sudjelovalo u 

aktivnostima unapređenja kompetencija stručnjaka: superviziji psihosocijalnog rada, 

edukaciji „Razvoj odnosa i bliskosti“ te izradi i praćenju internih procedura suradnje u 

području udomiteljstva za djecu. Na predavanju „Podrška djeci iz udomiteljskih obitelji u 

odgojno-obrazovnom sustavu“ sudjelovalo je 8 odgojno-obrazovnih djelatnika iz Osnovne 

škole Švarča u Karlovcu. Održano je zajedničko druženje udomiteljskih obitelji s područja 

Karlovačke županije i Grada Zagreba na kojima je sudjelovalo ukupno 18 sudionika. 

Trauma i razvoj djece - praktična perspektiva 

Projekt je usmjeren na osnaživanje profesionalnih kompetencija stručnjaka Centra za djecu, 

mlade i obitelj Velika Gorica i dječjih vrtića Grada Velike Gorice, o utjecaju traume na rast i 

razvoj djece, a u svrhu zaštite mentalnog zdravlja, poticanja pozitivnog razvoja i rane 

prevencije društveno neprihvatljivog ponašanja djece. Projektne aktivnosti uključile su 4-

dnevni trening za 25 odgojitelja djece predškolske dobi i stručnih suradnika iz DV Velika 

Gorica, DV Ciciban, DV Lojtrica i DV Žirek, te Centra za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica. 

Projekt financijski podupire Grad Velika Gorica. 
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Iskustvo tugovanja mladih kao resurs za osobni rast i 

razvoj 

„Iskustvo tugovanja mladih kao resurs 

za osobni rast i razvoj“ je dvogodišnji 

projekt koji je trajao do 31.8.2025. 

godine, a financiran je u okviru 

programa Europske unije Erasmus+.  

Projekt je imao za cilj ojačati stručne 

kapacitete udruge „Djeca prva“ i 

partnera u projektu (Šlesko sveučilište u 

Opavi, Republika Češka) u području rada s mladima s iskustvom tugovanja, pružiti stručnu 

podršku mladima s iskustvom tugovanja zbog gubitka bliske osobe (priprema i 

implementacija pilot programa grupne podrške) te informirati stručnu i širu javnost 

diseminacijom rezultata o stečenim znanjima i iskustvima u radu s mladima s iskustvom 

tugovanja.  

U 2025. godini izrađen je i objavljen online priručnik (na hrvatskom i češkom jeziku) s 

preporukama dobre prakse za podršku mladima s iskustvom tugovanja, temeljenima na 

znanju i iskustvima stečenima tijekom provedbe projekta; snimljeno je i objavljeno pet audio 

podcasta o iskustvima mladih s iskustvom 

tugovanja zbog smrti bliske osobe 

(sudionika projekta) vezanim uz 

sudjelovanje u projektnim aktivnostima, 

te je održan stručni okrugli stol na kojem 

su predstavljene projektne aktivnosti, 

rezultati i iskustva. 

PSIHOLOŠKA SAVJETODAVNA POMOĆ 

DJECI I RODITELJIMA U NEPOVOLJNIM 

ŽIVOTNIM OKOLNOSTIMA 

Tijekom 2025. godine, zahvaljujući donacijama poslovnog 

sektora i građana, primarno  Raiffeisen Banke, osigurano je i 

pruženo savjetovanje za ukupno 93 djece, mladih i roditelja 

u nepovoljnim životnim okolnostima, a koji su se mogli 

samoinicijativno javiti u udrugu.

https://djeca-prva.hr/wp-content/uploads/2025/09/GROWTH-brosura_hrvatski_final.pdf
https://djeca-prva.hr/wp-content/uploads/2025/08/GROWTH-brosura-CESKI_f.pdf
https://djeca-prva.hr/seriju-podcasta-nastalih-u-okviru-projekta-growth/
https://djeca-prva.hr/seriju-podcasta-nastalih-u-okviru-projekta-growth/
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PROGRAM HUMANITARNE POMOĆI

Udruga provodi stalno prikupljanje i pružanje materijalne i financijske pomoći u svrhu 

podmirivanja potreba socijalno ugroženih kategorija stanovništva – pojedinaca, djece i 

obitelji kroz pomoć u kupnji hrane, higijene, lijekova i medicinskih pomagala, drva za ogrjev, 

te kroz osiguravanje boljih uvjeta stanovanja i školovanja. 

U 2025. godini podijelili smo ukupno 1440 potvrda za jednokratnu kupnju namirnica u iznosu 

od 90,00 eura, za sveukupno 372 obitelji.  

U više navrata tijekom godine pokriveni su troškovi lijekova i medicinskih pomagala za 27 

korisnika. Također, nastavili smo s prikupljanjem odjeće, obuće, igračaka, proizvoda za 

higijenu, kućanskih potrepština i namještaja za podjelu siromašnim obiteljima. 

Humanitarni program najvećim dijelom se financira sredstvima privatne njemačke zaklade 

Stiftung Zur Forderung Sozialer Zwecke Im In - Und Ausland, a podršku nam daju i privatne 

osobe (građani), organizacije civilnog društva i poslovni sektor.   
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Organizacijska struktura 

Među brojnim postignućima Udruge, ističu se vrijednosne i stručne kvalitete koje prate rad 

udruge od osnivanja. 
Tijela upravljanja udruge su Skupština, Upravni odbor, Predsjednica i Izvršna direktorica. 

Udruga je krajem 2025. imala 32 člana. Tijekom 2025. godine održane su dvije sjednice 

Skupštine i dvije sjednice Upravnog odbora.  

Udruga krajem 2025. godine broji 10 zaposlenih osoba, od toga 9 na neodređeno i 1 na 

određeno vrijeme, na sljedećim pozicijama: izvršna direktorica, voditeljica programa 

cjeloživotnog obrazovanja i zagovaranja, voditeljica humanitarne pomoći i programa 

volontiranja, voditeljica Savjetovališta,  tajnik/suradnik za računovodstvene poslove, 

suradnica za financijsko planiranje i praćenje te više stručne suradnice. Tijekom godine, 

angažirana su i 2 vanjska stručna suradnika u provedbi aktivnosti udruge. Osobe u direktnom 

radu s korisnicima, pomagačkih su profesija: psiholozi, socijalni radnici i socijalni pedagozi, a 

veliki doprinos u radu Udruge daju i volonteri. 
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Organizacijski razvoj 

Svoj rad temeljimo na postavkama razvoja 

kvalitete u svim područjima djelovanja, točnije 

kroz orijentaciju na korisnike i prilagodbu njihovim 

potrebama i kontekstu u kojem žive, kroz strateške 

suradničke odnose s ciljem povećanja utjecaja na 

pozitivne društvene promjene, te kroz planski 

organizacijski razvoj koji podrazumijeva 

unaprjeđenje svih aspekata rada organizacije s 

ciljem postizanja učinkovitosti, transparentnosti i 

odgovornosti u rad. 

U 2025. godini održali smo strateško planiranje te izradili Strateški plan za razdoblje od 2025. 

do 2030. godine. U trodnevnom procesu strateškog planiranja sudjelovali su predsjednica i 

zaposlenici udruge, a drugi članovi udruge, uključujući i Upravni odbor, partneri, suradnici, 

korisnici i donatori imali su priliku sudjelovati kroz ispunjavanje upitnika o dosadašnjem 

djelovanju udruge te procjeni potreba i smjera razvoja u budućnosti. Na upitnik je odgovorilo 

preko 70 osoba, što smatramo vrlo značajnim, a vjerujemo da govori i o prepoznatljivosti i 

kvaliteti našega rada. Naše strateško usmjerenje ostaje i dalje isto te su, u skladu s tim, naši 

ciljevi za predstojeće strateško razdoblje sljedeći:  

1. Jačati sustavu i dostupnu podršku za djecu, mlade i obitelji 

2. Doprinijeti razvoju okruženja koje sustavno i učinkovito štiti djecu i obitelj kroz 

suradnju, znanje i utjecaj na politike 

3. Jačati organizacijsku održivost i vidljivost udruge 

Kontinuirano smo usmjereni na povećanje vidljivosti 

organizacije u općoj javnosti odnosno poboljšanje eksterne i 

interne komunikacije. Kvalitetu rada pratimo kroz sustav 

upravljanja kvalitetom OK 2015., a u direktnom radu s 

korisnicima primjenjujemo, prilagođene i usuglašene, u 

okviru Mreže psihosocijalnih savjetovališta za korisnike u 

riziku, standarde kvalitete socijalnih usluga.   

Nastavljamo s aktivnostima uspostavljanja i razvoja odnosa s 

poslovnim sektorom i građanima, a vezano osiguravnje 

besplatnih usluga savjetovanja za djecu, mlade, roditelje 

odnosno obitelji u nepovoljnim životnim okolnostima.  

Kontinuirano pratimo natječaje iz EU i drugih međunarodnih 

izvora. U 2025. godini prijavili smo dva partnerska projektna 
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prijedloga na ESF+ poziv „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici“ i poziv „Širenje mreže 

socijalnih usluga za djecu“. 

Sudjelovanjem na edukacijama, stručnim skupovima, okruglim stolovima i sličnim 

događanjima, stručnjaci udruge razmjenjuju iskustva iz različitih područja u kojima udruga 

djeluje i za koja se strateški opredijelila. Navedeno doprinosi i kvaliteti postojećih 

programskih područja kao i razvoju koncepata i inovacija integriranih u  Strateški plan. Na taj 

način razvijaju se i suradničkih odnosi i potiče umrežavanje pružatelja usluga u lokalnoj 

zajednici i šire. Edukacije doprinose i unaprjeđenju profesionalnih kompetencija stručnjaka, 

za direktan rad s korisnicima, a što utječe na kvalitetu usluga koje stručnjaci pružaju. Kroz 

2025. godinu stručnjaci udruge sudjelovali su u različitim edukacijama i događanjima pri čemu 

ističemo sljedeće: sudjelovanje na završnoj konferenciji projekta „Izrada socijalnog plana 

Grada Zagreba“ i panelu „Proces izrade i izazovi provedbe socijalnih planova“; sudjelovanje 

na IV. zagrebačkom simpoziju mentalnog zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem „Um na 

rubu budućnosti“; radionici „Modeli unutarnjeg i vanjskog vrednovanja“; panelu „Društveni i 

zakonski okvir za darivanje u Hrvatskoj te radionicama vezanima za fiskalizaciju računa i 

obaveze izdravanja e-računa. Zaposlenici koji rade direktno s korisnicima kontinuirano 

sudjeluju u supervizijama savjetovanja/terapijskog rada te pojedinačno na različitim 

radionicama usmjerenima stjecanju novih znanja i unaprjeđenja profesionalnih 

kompetencija.  

U razdoblju od 2024. do 2026. Udruga je korisnica 

institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge. Tijekom 

2025. godine, u okviru institucionalne potpore, 

predstavnica udruge sudjelovala je na sastanku i izobrazbi 

koja je pokrivala područja izazova u programskom i 

financijskom dijelu provedbe institucionalne podrške te 

nabavi u okviru ESI fondova za neobaveznike javne nabave.  
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SURADNJA I UMREŽAVANJE  

Javne ustanove  

Tijekom 2025. godine nastavljamo dugogodišnju suradnju s Hrvatskim zavodom za socijalni 

rad, Područnim uredima Dubrava, Sesvete, Maksimir, Križevci i Vrbovec. Kroz provedbu 

partnerskih projekata, surađujemo i s područnim uredom Karlovac te Središnjom službom 

Grada Zagreba. 

U provedbi preventivnih programa i unaprjeđenja kompetencija stručnjaka u odgojno-

obrazovnom sustavu, surađivali smo s osnovnim školama Marije Jurić Zagorke, Vjenceslava 

Novaka, Vladimira Nazora, Dragutina Kušlana 

iz Zagreba, osnovnom školom Vugrovec-Kašina 

te srednjim školama, Prehrambeno-

tehnološkom iz Zagreba i Srednjom školom 

Dugo Selo.  

Tijekom 2025. nastavili smo dobru suradnju s 

Centrom za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica 

kroz provedbu aktivnosti dodatnog 

usavršavanja odgojitelja i stručnjaka u dječjim 

vrtićima Grada Velika Gorica. Predstavnica 

udruge članica je Stručnog vijeća Centra za 

djecu, mlade i obitelj Velika Gorica. 

Tijela državne i lokalne samouprave i uprave 

Predstavnici udruge članovi su lokalnih i nacionalnih radnih i savjetodavnih tijela, u okviru 

kojih sudjeluju u izradi i praćenju lokalnih i nacionalnih politika, u području zaštite djece, 

mladih i obitelji. Kroz članstvo u Vijeću za djecu Vlade RH, dostavili smo prijedloge za Plan 

rada za 2025. godinu te prisustvovali Svečanoj dodjeli Nagrada za promicanje prava djeteta. 

U okviru rada Povjerenstva za praćenje i unaprjeđenje rada tijela kaznenog i prekršajnog 

postupka te izvršavanja sankcija vezanih za zaštitu od nasilja u obitelji sudjelovali smo na 

sjednicama Povjerenstva.  

U okviru programa ISKORAK, trogodišnjeg programa usmjerenog unaprjeđenju usluga u 

sustavu socijalne skrbi, kojeg provode Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike, Ministarstvo pravosuđa i uprave, UNICEF Hrvatska i Edukacijsko – 

rehabilitacijski fakultet, sudjelovali smo na sastanku Savjetodavnog odbora za zaštitu i 

tretman djece i mladih s problemima u ponašanju.  

Tijekom 2025. godine sudjelovali smo na sjednici Stručnog vijeća Centra za djecu, mlade i 

obitelj Velika Gorica; završnom sastanku i konferenciji „The State of Family Resilience in 
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Europe Today“ u okviru projekta „rEUsilience Policy Lab“ te kao jedan od sudionika u panelu 

„Odgovori na rizike u obitelji – resursi zajedničke suradnje“, u organizaciji Grada Zagreba, 

Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, povodom 

Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti. 

Akademska zajednica  

Kao i prethodnih godina, nastavili smo surađivati s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom i 

Pravnim fakultetom, Studijskim centrom za socijalni rad kroz osiguravanje prakse za studente. 

Dodatno, predstavnica udruge aktivno je 

sudjelovala na panel raspravi „Uloga i postignuća 

organizacija civilnog društva u jačanju socijalne 

kohezije“, u okviru Sveučilišnog 

interdisciplinarnog studija ERF-a „Priprema i 

provedba EU projekata“, u okviru kolegija Urbani 

razvoj, socijalne inovacije i socijalna kohezija. 

Kroz partnerstvo u projektu „Iskustvo tugovanja 

mladih kao resurs za osobni rast i razvoj“ 

surađivali smo sa Šleskim sveučilištem u Opavi, iz 

Republike Češke.  

Organizacije civilnog društva 

U provedbi i kreiranju projekata i programa te kroz članstvo u neformalnim mrežama 

(Mreža udruga za djecu i Mreža psihosocijalnih savjetovališta za korisnike u riziku) 

surađujemo s različitim organizacijama civilnog društva iz Grada Zagreba, Šibensko-kninske, 

Brodsko-posavske, Osječko-baranjske, Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, 

Primorsko-goranske i Karlovačke županije: Hrabri telefon, Udruga „Ardura“, SOS Dječje selo 

Hrvatska, Društvo za psihološku pomoć, Ambidekster klub, Udruga Igra, Udruga roditelja 

„Korak po korak“,  Udruga Prevencija, Dječji kreativni centa „Dokkica“,  Udruga Karika, Institut 

za razvoj tržišta rada, Udruga „Amazonas“, Centar za razvoj zajednice „Suncokret“, Udruga 

Krijesnica, Iskra CESI, Centar Sirius, Udruga „Sve za nju“, Udruga Breza, Društvo „Naša Djeca“ 

Opatija, Udruga Sidro, Čarobni svijet, HURID – Hrvatska udruga za ranu intervenciju u 

djetinjstvu, Savez društava “Naša djeca” Hrvatske, Psihološki centar TESA, Rehabilitacijski 

centar za stres i traumu, Udruga Zvončići, Ženska grupa Karlovac „Korak“, Centar za nestalu i 

zlostavljanu djecu i Udruga za kreativni socijalni rad. Dodatno, tijekom 2025. godine 

uspostavili smo suradnju s humanitarnom udrugom Kompići. Kroz navedenu suradnju 15ero 

djece, naših korisnika, dobilo je računala te je za njih provedena i edukativna radionica.  

Navedeno će djeci omogućiti bolje uvjete za obrazovanje, pristup informacijama i razvoj 

digitalnih vještina.
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Aktivno sudjelujemo, kao predstavnica neformalne Mreže udruga za djecu, u aktivnostima 

Eurochild-a - europske asocijacije koja djeluje u području promocije i zaštite dječjih prava 

odnosno unaprjeđenja kvalitete života djece. Tijekom 2025. godine, kao i prethodnih godina, 

sudjelovali smo u izradi izvješća o ulaganju u djecu, kroz praćenje Europskog semestra, a koji 

je objavljen u godišnjoj publikaciji Eurochild-a Nejednaka djetinjstva: Prava na papiru 

trebala bi biti prava u praksi. 

Od 2015. godine članica smo Hrvatske mreže protiv siromaštva  a koja djeluje i kao članica 

Europske mreže protiv siromaštva. Pored sudjelovanja na godišnjoj skupštini Hrvatske mreže 

protiv siromaštva i online raspravi o pokretačima nejednakosti u ranom djetinjstvu i mjestu 

ranih ulaganja odnosno okvira politika ublažavanja nejednakosti te očekivanjima od budućeg 

ulaganja u djecu, dvoje naših korisnika sudjelovalo je na Prvom hrvatskom susretu osoba s 

iskustvom siromaštva posvećen medijima i njihovom izvještavanju o siromaštvu. Kroz 

organiziranje jedne fokus grupe s roditeljima, a na poziv UNICEF-a, doprinijeli smo evaluacija 

sustava praćenja prava djece.  

Volonteri 

U 2025. godini 22 volontera je aktivno sudjelovalo u 

različitim aktivnostima udruge odradivši 560 

volonterskih sati. 

Volonteri se u rad udruge uključuju u suradnji s 

Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom (kolegij 

Volontiranje), Studijskim centrom socijalnog rada pri 

Pravnom fakultetu u Zagrebu, preko Volonterskog 

centra Zagreb, periodično, preko internetske i 

Facebook stranice udruge te u suradnji s poslovnim 

sektorom. Volonteri su u aktivnostima udruge 

sudjelovali na sljedećim volonterskim pozicijama:  

– Suradnik za podršku u provedbi programa savjetovanja - kao kovoditelji u aktivnostima 

grupnog rada s djecom, mladima i roditeljima, u provedbi savjetovanja, kroz pružanje 

pomoći u ućenju djeci korisnicima udruge te kroz sudjelovanje u zbrinjavanju djece 

roditelja koju su prisutni na grupnom radu; 

– Suradnik u preventivno socijalizacijskim programima - sudjelovanje u provedbi radionica 

za učenike osnovnih ili srednjih škola; 

– Sudjelovanje u pisanju tekstova i izradi vizuala za internetsku stranicu i društvene mreže 

udruge, pripremi projektnih prijava za natječaje, u različitim  administrativnim 

aktivnostima te u uređenju prostora udruge. 

 

https://eurochild.org/uploads/2025/11/Unequal-Childhoods-Rights-on-paper-should-be-rights-in-practice.pdf
https://eurochild.org/uploads/2025/11/Unequal-Childhoods-Rights-on-paper-should-be-rights-in-practice.pdf
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FINANCIJSKI REZULTATI POSLOVANJA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukupno ostvareni prihodi udruge u 2025. 
godini 

430.869,69 € 

Državni proračun 138.768,30 € 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave 

30.522,28 € 

Fondovi EU 33.145,67 € 

Inozemne vlade i međunarodne organizacije 152.672,32 € 

Trgovačka društva i ostale pravne osobe 68.660,16 € 

Prihodi od građana i kućanstava 3.098,60 € 

Prihodi od imovine i ostali prihodi 1.747,56 € 

Prodaja roba i pružanje usluga 2.254,80 € 

Ukupno ostvareni rashodi udruge u 2025. 
godini 

438.014,26 € 
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DONATORI

Stiftung Zur Forderung Sozialer Zwecke Im In - Und Ausland  

Agencija za mobilnost i programe EU (Program Erasmus +) 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih 

Ministarstvo zdravstva 

Ministarstvo demografije i useljeništva 

Grad Zagreb 

Grad Velika Gorica 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

Violeta d.o.o. 

Kaufland Hrvatska d.d. 

Fokus d.o.o. 

Manta d.o.o. 

CC Real d.o.o. 

Građani 
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UDRUŽENJE „DJECA PRVA“ 

 

Adresa: Hrvatskog proljeća 34/II 10040 Zagreb, 

Hrvatska 

 

Kontakti: 

• telefon: (3851) 29 47 066; (3851) 29 47 072 

• fax: (3851) 29 47 061 

• e-mail: djeca.prva@djeca-prva.hr 

 

Više o nama možete doznati na:  

www.djeca-prva.hr ili    Djeca prva / Children First 

 

mailto:djeca.prva@djeca-prva.hr
http://www.djeca-prva.hr/
http://www.djeca-prva.hr/

